Opći Uvjeti poslovanja turističke agencije DMK Vall 042 d.o.o.

1.
PRIJAVA ZA PUTOVANJE

Prijave se mogu obaviti u našoj agenciji ili putem interneta, a prilikom prijave korisnik aranžmana potpisuje PRIJAVU-UGOVOR. Ugovor o organiziranju putovanja se smatra obvezujućim nakon što su ga potpisale ugovorne stranke ili na drugi način jasno potvrdile svoju suglasnost (elektronska pošta, fax, stavljanje na raspolaganje broja kreditne kartice, uplata aranžmana ili dijela aranžmana na na poslovni račun agencije)

2.
REZERVACIJE I PLAĆANJE

Prilikom prijave putnik uplaćuje 30% cijene aranžmana kao potvrdu rezervacije (ukoliko u programu nije drukčije navedeno). 

Ostatak aranžmana uplaćuje se 15 dana prije početka aranžmana ili se osigurava obročna naplata putem kreditnih kartica.

 Troškovi rezervacije se ne vraćaju ukoliko putnik ne prihvati ponuđeni aranžman. 

Ukoliko u trenutku Vaše rezervacije nema slobodnih mjesta, možete položiti 200 kn za troškove “rezervacije na upit”. Ukoliko Vaša rezervacija bude potvrđena, ta će se uplata uračunati u cijenu aranžmana. Ako rezervaciju nećemo moći potvrditi, vraćamo iznos u cijelosti. Ukoliko potvrđenu rezervaciju nećete prihvatiti uplaćeni iznos od 200 kn ostaje za pokriće troškova rezervacije.

3.
OTKAZIVANJE PUTOVANJA OD STRANE PUTNIKA

Putnik ima pravo otkazati putovanje pismenim putem. Datum otkaza predstavlja osnovicu za obračun otkaznih troškova:


- do 30 dana prije polaska : 

10 % cijene aranžmana, a najmanje 100 kn


- 29-22 dana prije polaska: 

30 % cijene aranžmana


- 21-15 dana prije polaska: 

40 % cijene aranžmana


- 14-8 dana prije polaska: 

80 % cijene aranžmana


- 7-0 dana prije prije polaska: 
100 % cijene aranžmana

Ukoliko putnik za vrijeme trajanja putovanja na vlastitu želju otkaže putovanje, po povratku nema pravo na isplatu troškova. Ako su u programu određeni drugačiji uvjeti za otkaz putovanja, primjenjuju se otkazni uvjeti utvrđeni u takvom programu. 

Ako je putnik spriječen započeti putovanje, tada može odrediti treću osobu da se umjesto njega koristi uglavljenim uslugama ako je o tome obavijestio organizatora aranžmana pisanim putem. Organizator će prihvatiti treću osobu imenovanu kao zamjenskog putnika ukoliko ispunjava sve predviđene uvjete te ako ne postoje zakonske ili druge propisane prepreke koje onemogućuju treću osobu da koristi spomenuti aranžman.

Ukoliko 15 dana prije početka aranžmana nije uplaćen ostatak iznosa ili osigurana neospornu naplata aranžmana, smatra se da je putnik odustao od rezervacije, bez mogućnosti isplate uplaćene akontacije.

4.
PUTNO OSIGURANJE

Sukladno zakonu o pružanju usluga u turizmu djelatnici agencije dužni su putniku ponuditi “paket” putnog osiguranja koji se sastoji od: dragovoljnog zdravstvenog osiguranja za vrijeme boravka u inozemstvu, osiguranja od posljedica nesretnog slučaja, osiguranja prtljage, te osiguranja od otkaza putovanja. Potpisom ugovora putnik potvrđuje da mu je ponuđen paket putnog osiguranja

OSIGURANJE OD OTKAZA PUTOVANJA

Ukoliko putnik prilikom prijave za putovanje predviđa da bi zbog određenih situacija morao otkazati putovanje, preporučamo uplatu police osiguranja od otkaza. Osiguranje od otkaza ne može se uplatiti naknadno nego samo kod prijave za putovanje. 

Osiguranje od otkaza vrijedi samo u sljedećim slučajevima i to uz pismenu potvrdu: vojni poziv, bolest, smrtni slučaj u užoj obitelji. Kod otkazivanja aranžmana ne isplaćuje se trošak nabavke vize.

Uplatom police osiguranja od otkaza, putnik sva svoja potraživanja prenosi na osiguravajuće društvo koje u pravilu vraća 90% cijene uplaćenog aranžmana.

5.
CIJENE

Cijene programa određene su u kunama za svaki program i vrijede od dana objave programa. Organizator zadržava pravo promjene objavljenih cijena u slučaju promjene cijena usluga, odnosno ako nastupe izvanredne okolnosti (promjene tečaja valuta, cijene prijevoza i slično) o čemu će na vrijeme obavijestiti korisnika programa. 

6.
OBVEZE KORISNIKA PROGRAMA (PUTNIKA)

Korisnik programa je dužan organizatoru prilikom rezervacije pružiti podatke i predati dokumente potrebne za organizaciju programa. Dužan je skrbiti o svojim dokumentima i stvarima, te se osobno pobrinuti da njegovi dokumenti i prtljaga ispunjavaju uvjete predviđene carinskim, zdravstvenim i drugim administrativnim propisima vlastite zemlje kao i zemlje u koju putuje.

7.
PRAVO ORGANIZATORA NA OTKAZ PUTOVANJA

Na osnovi važećih zakonskih propisa Turistička agencija DMK Vall 042 d.o.o. zadržava pravo na otkaz aranžmana najkasnije 10 dana prije početka ako se za aranžman ne prijavi dovoljan broj sudionika. Također može potpuno ili djelomično otkazati program ako, prije ili za vrijeme njegove provedbe, nastupe izvanredne okolnosti koje se ne mogu izbjeći.

8.
JAMČEVINA 

Organizator turističkog aranžmana DMK Vall 042 d.o.o. zaključio je jamčevno osiguranje u slučaju stečaja.

Croatia osiguranje d.d. jamči da će sukladno Zakonu o turističkoj djelatnosti (NN 8/96) putniku nadoknaditi: cijenu putovanja, ako zbog platne nemogućnosti ili stečaja osiguranika izostanu usluge putovanja i troškove koji su nastali zbog platne nemogućnosti ili stečaja osiguranika, za povratak putnika u mjesto polaska.

U slučaju da dođe do platne nemogućnosti ili stečaja Organizatora putovanja putnici koji se zateknu na putovanju neka se odmah jave u poslovnicu Croatia osiguranja d.d. Miramarska 22 osobno ili putem telefona 01/6333188 ili 01/6333170. Ovaj dokument omogućava putniku neposredno ostvarenje prava za naknadu štete zbog nastalih troškova.

9.
OSIGURANJE OD ODGOVORNOSTI

Turistička agencija DMK Vall 042 sklopila je policu osiguranja od odgovornosti sa CROATIA OSIGURANJEM d.d. Varaždin, polica broj: 078700018387.
REKLAMACIJE

Ako su usluge iz programa nepotpuno ili nekvalitetno izvršene, putnik ima pravo uložiti pismenu reklamaciju, najkasnije 8 dana nakon završetka putovanja. Naglašavamo da je u interesu putnika da svakako uputi svoj prigovor davatelju usluga na licu mjesta. Ukoliko putnik ne prihvati na samome mjestu ponuđeno rješenje prigovora koje odgovara uplaćenoj usluzi, organizator neće uvažiti naknadnu putnikovu reklamaciju. Ako uzrok prigovora nije otklonjen, putnik traži potvrdu od predstavnika ili izvršitelja usluga i prilaže je uz pismeni prigovor. Organizator je dužan donijeti pismeno rješenje na ovaj prigovor u roku 14 dana. Organizator može odgoditi rok rješenja pritužbe zbog prikupljanja informacija i provjere navoda žalbe kod izvršitelja usluga.

ODGOVORNI ORGANIZATOR: 
Turistička agencija DMK Vall 042 d.o.o.,

  



I. Cankara 9a, 42000 Varaždin; HR-AB-42-070037768
